

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Küldöttgyűlés
2015. október 29-i üléséről

Az ülés formája: Rendkívüli NYÍLT
Az ülés ideje: 2015. október 29. (csütörtök) 18:00
Az ülés helye: 1093 Budapest Fővám Tér 8 (Budapesti Corvinus Egyetem E épület 2001-es terem)

Ülésvezető: Kaizinger Tamás
Töhötöm

Jegyzőkönyvvezető: Csetreki Zsófia

Az ülés résztvevői
szavazati joggal

Pálfy Gergely	tag	(Küldöttgyűlés)
Laposa Krisztián	tag	(Küldöttgyűlés)
Leel-Őssy Zsolt	tag	(Küldöttgyűlés)
Kormos Petra	tag	(Küldöttgyűlés)
Kormos Vivien	tag	(Küldöttgyűlés)
Kupó Bálint	tag	(Küldöttgyűlés)
Molnár Sámuel	tag	(Küldöttgyűlés)
Koltai-Kiss Borbála	tag	(Küldöttgyűlés)
Kocsis Dorottya	tag	(Küldöttgyűlés)
Klimaj Pál	tag	(Küldöttgyűlés)
Kind Antónia	tag	(Küldöttgyűlés)
Kaprielian Patrik Souren	tag	(Küldöttgyűlés)
Horváth Máté	tag	(Küldöttgyűlés)
Janosik Tamara	tag	(Küldöttgyűlés)
Havlik Márton	tag	(Küldöttgyűlés)
Dobson Dániel	tag	(Küldöttgyűlés)
Esztrenga-Horváth Ivett	tag	(Küldöttgyűlés)
Ardai Dalma	tag	(Küldöttgyűlés)

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Taksonyi Boglárka	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Szabó Gellért Vilmos	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Tóth Ágoston	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Trugly Bence	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Kapás Bianka	<i>tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Illés Richárd	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Pálfi Gergely	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Kun Kata Sára	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Kaizinger Tamás	<i>elnök</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Töhötöm		

meghívottként

KöTK HÖK Választmánya		
GTK HÖK Választmánya		
TTK HÖK Választmánya		
Stan Róbert		<i>(GTK HÖK)</i>
Tiringer Ákos		
Görög Mihály		
Szántó Zoltán		
Rostoványi Zsolt		
Czinderi Gábor		
Pavlik Livia		
Vámosi Péter		
Gulyás Tibor		
Kokas Fábán	<i>tanácskozási jogú tag</i>	<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Tájk HÖK Választmánya		
ÉTK HÖK Választmánya		
KeTK HÖK Választmánya		

**Összes mandátum
Határozatképesség**

12
Az ülés határozatképes

Ebből jelen

27

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Köszöntő, napirendi pontok elfogadása

- Kaizinger Tamás Töhötöm: Köszönti a jelen lévőket. A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban nem érkezett hozzá módosító javaslat. Azonban a Felügyelő Bizottság választása érvénytelen lett, mivel csak 12 szavazat érkezett. Így a szerint ő mégis kérné a módosítást, hogy:

0. Köszöntő napirendi pontok elfogadása

1. Felügyelő Bizottsági tagok megválasztása
2. BCE HÖK Elnökválasztás 2016 évre
3. Egyebek

Kérné, a tisztelt jelen lévőket, hogy először is egy mandátumellenőrzést tartsanak. 24 mandátum van jelen. Kik azok akik a napirendi pontokat, és módosítást el tudják fogadni?

A Küldöttgyűlés 24 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta a napirendi pontokat, és azon módosításait.

Jegyzőkönyvvezetőnek Csetreki Zsófiát szeretné felkérni. Ki az aki támogatja?

A Küldöttgyűlés egyhangúlag 24 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatja Csetreki Zsófi személyét.

Felügyelő Bizottsági tagok választása

- Kaizinger Tamás Töhötöm: Egy főt a BCE HÖK elnöke, egy főt a Közgáz Campus tanácsa, egy főt pedig a Budai Campus Tanácsa ajánl. A Budai Campus javaslata alapján Kokas Fábián tölti be a felügyelő Bizottságban ezt a szerepkört. A Közgáz Campus Tanács javaslata alapján Kocsor Dánielt kérték fel, jómaga pedig Parragh Pétert kérte fel erre a pozícióra. Arra kérné őket egy két mondatban mutatkozzanak be.

Kocsor Dániel: Másodéves pénzügy számviteles hallgató. A mostani Hők választásokon a választmányba nem jutott be, úgyhogy szerette volna ezt a pozíciót betölteni.

Parrag Péter: Első éves vezszerves hallgató. Ide járt alapszakra is GM-re. A T Karon idén a választási bizottság elnöke volt.

Érkeztek időközben szavazati jogú tagok. Tehát mostmár 26 mandátum van jelen. Szavazatszámláló bizottságnak szeretné felkérni, Csetreki Zsófiát, Kocsa Norbertet, és Plank Ádámot.

Ki az aki a három tagot elfogadja?

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

A küldöttgyűlés 26 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadja a Szavazatszámlláló Bizottság tagjait.

A Küldöttgyűlés megállapította hogy a szavazás érvényes és eredményes volt, így

Kocsor Dánielre 22 igen, 2 nem 2 érvénytelen szavazat érkezett.

Parragh Péterre pedig, 17 igen, 8 nem, és 1 érvénytelen szavazat érkezett, így mindkét tag megválasztásra került.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Megkéri a kollégákat foglalják el a helyüket, gratulál nekik.

BCE HÖK Elnökválasztás 2016

- Kaizinger Tamás Töhötöm: A Felügyelő Bizottság tagjai tájékoztatták, hogy 3 pályázat érkezett ennek a pozíciónak a betöltésére. Illés Richárd, Pálffy Gergely és Stan Róbert pályáztak. A pályázatok megfeleltek a pályázati kiírásoknak, a jelöltek összegyűjtötték a hallgatói jelölések 2%-át is így mindhárom pályázat érvényes. A három elnökjelöltet megkérné hogy mutassák be pályázatukat.

Illés Richárd: Köszönt mindenkit. A GTK Elnöke, ezt a pozíciót 2014 június 1 óta tölti be, mandátuma 2015 dec 31-én fog lejárni. Ezért is pályázta meg ezt a pozíciót. A pályázatát kiküldte mindenkinek, reméli mindenki elolvasta. 2012 októberében csatlakozott a BCE HÖK-höz, kb egy évig asszimilálódott a szervezetbe, majd Csurgó Ádám GTK elnök úr, sport referensnek jelölte. Az akkori oktatási Oktatási referens Kaizinger Tamás Töhötöm kérte fel arra, hogy a G karon vállalja el az oktatási felelősi pozíciót. Mikor Csurgó Ádám elment, megpályázta a GTK Elnöki pozícióját, és sikeresen záródott ez a pályázata. Elnöksége idején a könyvtárban kialakított reprezentációs szobákra a legbüszkébb, mos a jövőbeni terveiről beszélne. Vladár Csabával egyeztettek arról, hogy még több sportlétesítményt alakíthassanak. Tervbe van a Bálnának a hasznosítása az egyetem részéről, ehhez vannak már most kapcsolatai, most eléggé kihasználatlannak gondolja, és jó lehetőséget lát benne. Sokféle konfliktusba keveredett az elmúlt évben, ezért hozott is magával pár fotót, melyet körbe adott, hogy a régi helyzetről is lássanak az újak képet. Nagyon sok vezetőképzőn, és HÖÖK rendezvényen, BCE HÖK rendezvényen részt vett. Jó kapcsolatot alakított kis mind a kari mind az egyetemi vezetéssel. A Testnevelés és Sportközpont vezetőjével is rendszeresen tárgyal. A Neptun rendszerre való átállás nehezen ment ebben az évben, mind szociális, mind kollégiumi pályáztatás terén. Szeretné az új tagokat minél hamarabb integrálni, és így a régieknek segíteni, hogy minden gördülékenyen haladjon. Szeretné elérni, hogy a 2016-os évben a HÖK költségvetése az egyetemtől megint tudjon kapni támogatást.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Szeretné megkérdezni kinek van valami kérdése.

Balogh Turul: Szeretné megkérdezni miért tartja magát Ricsi hiteles vezetőnek?

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Illés Richárd: Az elmúlt másfél év tapasztalata azt mutatja, hogy egy erős és stabil választmányt tudott vezetni, és úgy érzi hogy ők adják a magját a Közgáz Campus választmányának is. Még egy dolgot szeretne mondani, hogy mindenkihez eljusson, ő jövő év januártól kimegy Prágába egy fél évre. Miután ő kimegy két operatív alelnököt szeretne az egyik a GTK HÖK-ből kerülne ki, úgy érzi ők operatíván el tudnák vezetni a Hököt.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Pálffy Gergelyt kérné meg mutassa be a pályázatát.

Pálffy Gergely: Az előző felszólalóhoz hasonlóan azt mondaná el ő is hogyan kezdte a szervezetben. Közel másfél éve diákszervezeti referens. Eddig K kari választmányi tagként vett részt a szervezet munkájában, a K karon projektekben, Erasmus meghallgatásokon vett részt. Legnagyobb projektje a Diákszervezeti kiadvány, és hatástanulmányt, mely országos szinten egyedülálló. Több reformot vitt végig az elmúlt időszakban, arra törekedett hogy a Diákszervezetek között létrejöjjön egyfajta egység, megalakították az Operatív Bizottságot, így a Diákszervezetek széles körében lehetett dolgozni. Ezentúl prezentáltak a Szenátus előtt, jelentős volt érdekképviselési tevékenysége, melyben irodákat próbáltak, és sikerült szerezni néhány szervezet számára. Mindig arra törekedett hogy szakmailag védhető minél professzionálisabb teljesítményt tudjanak nyújtani. Ami a BCE HÖK pályázatát illeti, ezt a tevékenységet tovább szeretné vinni a BCE HÖK szintjén. Tapasztalataiban abban van előnye hogy szervezeti vezetők között dolgozni. A szervezetfejlesztésben teljeen a nulláról kell felépítkezniük az elkövetkező időszakban. A referensi pozíciókat is meg kell alapozni szakmailag, pozícióleírásokat kell csinálniuk. Pl a pályázatok, és ösztöndíjak rendszerét kiemelt szempontként kezelné, pl az önköltséges hallgatók ösztöndíjazási rendszerét segíteni. Több vállalat keresi a kapcsolatot az egyetemmel, ehhez tudnának pályázati lehetőségeket elindítani. A kommunikáció marketing területen van még mit fejleszteni. Nem áll jelenleg egy egységes marketing koncepció a kezükben, de eddig is tudnak sikereket felmutatni.

A vezetéssel kapcsolatban szeretne még néhány szót mondani, azért pályázta meg ezt a pozíciót, mert jelenleg hatalmas nagy belső válságokat tapasztal, a karok, campus között, az ehök között, nagyon nagy belső ellentétek vannak, hatalomfitogtatás nyilvánul meg. a kari elnökökkel is csapatban kell tudni dolgozni, csak így tudnak a kihívásoknak elé nézni.

Száma számára mindig is az egység volt a legfontosabb, mind a diákszervezetek között, mind a Hökön belül. Egységben egy Közgáz és egy Budai Campussal lehetne eredményeket elérni, ezt az álláspontját most is vállalja. Állásfoglalás megvalósulhat abban is hogy valaki szavaz valaki nem, úgy gondolja hogy nem a szép szavak hanem a tettek viszik előre ezt a szervezetet és ezt ő ennek értelmében cselekedett.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Valaki szeretne kérdezni? Amennyiben senki, úgy neki lenne egy kérdése. Mindig úgy gondolta, hogy az egyetemi szabályzatokat, az térítési juttatási szabályzatokat véleményezze, módosítsa hiszen ezekben a szabályzatokban van vétőjoguk. Gondolja hogy a HTJSZ-t olvasta, de diákszervezeti referensként a többi szabállyal mennyire sikerült foglalkoznia?

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Pálfy Gergely: A szabályzatoknak azzal a részével foglalkozott ami számára releváns volt, ez a HTJSZ legalapvetőbb részénél a kollégiumi melléklet, és az ezt kifejtő belső szabályzatok. Az alapszabállyal van teljes mértékben tisztában.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Köszöni szépen, akkor megkérné Stan Róbertet ismertesse néhány szóban a pályázatát.

Stan Róbert: Köszönti e jelen lévőket. Jelenleg ő a megbízott gazdasági referens. 2013-ban kezdte el HÖK-ös pályafutását, akkor elsőként az oktatási munkacsoportba csatlakozott be, melynek az eredménye meg is lett, Kocsa Norbert elnök urat nemsokára leahagyja a HÖK válaszol felületen. Ezt követően 2014 szeptemberétől ő lett a KTK HÖK elnöke, melyet egy éven keresztül látott el. Nevéhez fűződik egy kisebb incidens, amit kénytelen föl vállalni, az ő időszaka alatt váltott a Közgazdaságtudományi kar dékánt, ebben ő erőteljesen részt vett. Párhuzamosan már elkezdte a gazdasági referensi tisztségét is, illetve 2015 szeptemberében beiratkozott a Gazdálkodástudományi Kar mesterszakára.

Pályázatáról beszélne néhány szót, egy szó köré helyezte egész pályázatát, ez pedig az "egység". Egy víziója hogy legyen egy Hök, egyetlenegy szervezet, amely mindenben egy, képes legyen egy álláspontot képviselni. Nem titkolja el, a költségvetésben nagyon tetszik neki a Budaiak tevékenysége, akik egy költségvetésből gazdálkodnak, pedig három kar van ott. Itt a Közgáz Campuson a három kar folyamatosan az összegeken vitáznak, és marakodik.

Másik terve a személyi konfliktusok megoldása. Ezeket erőteljesen szeretné kezelni, mostmár HR-es diplomával talán már megvan hozzá a tapasztalata is, így a szervezet fejlesztésében nagyon hatékonyan szeretne részt vállalni.

A Könyvtár tartalmi hibáival nemrég szembesült ebbe szeretne erőteljesen hangsúlyt fektetni. Mond egy egyszerű példát, jelenleg nagyon sokan tanulnak matematikát. Sajnos ezt a Könyvtár minimális szinten tudja biztosítani, 1000 embernek 100 könyv áll rendelkezésre. Ezt erőteljesen növelni kellene. Nem szeretné elhúzni a mondanivalóját, a programját mindenki látta, amennyiben kérdések vannak áll rendelkezésre.

Taksonyi Boglárka: Azt szeretné kérdezni, milyen szintű autonómiát biztosítana a karok számára.

Stan Róbert: Úgy mint szavazati jellegű autonómia megmaradna a karoknak, továbbra is ők döntenek el minden a saját háztájukon. De kompromisszumot kellene hozni a közös kiadásokkal kapcsolatban. van aki kevesebbet van aki többet tud költeni. Szeretné hogyha a karon kijönnének a mostani bezárkózottságukból.

Molnár Sámuel: Milyen eredményt tulajdonít annak hogy a K kar dékánt váltott?

Stan Róbert: Volt eredmény, mert nagyon sok szak átment volna a szervezeti átalakítások során.

Tóth Ágoston: Amikor a Dékán választás megtörtént, kire szavazott?

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Stan Róbert: Erre nem szeretne válaszolni, ez titkos szavazás volt.

Tóth Ágoston: Milyenek tartja a konfliktuskezelő képességét?

Stan Róbert: Jónak tartja, minden konfliktusát meg tudja beszélni.

Illés Richárd: Mennyire egy hallgatói képviselőnek a feladata az hogy melyik tanszéken maradnak a szakok? Igazából ezt az oktatók, tanszékvezetők döntése.

Stan Róbert: A tanszék és a szak között kapcsolat áll, amennyiben a szak nincs náluk úgy a tanszék sem. Ha a szak nincs náluk, akkor a hallgatók sem és így nem tudják őket képviselni.

Molnár Sámuel: Mennyire tartja magát jó vezetőnek egy 1-10-es skálán?

Stan Róbert: Az önkritikában szereti magát jóval alulértékelni, hogy ne tartsák nagyképűnek, így akár mondhatna egy 6-ost is.

Molnár Sámuel: És ez elég egy vezetőnek?

Kiss Dávid: A saját elnökségét ő 4-esre értékeli.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Kérdése van még valakinek? Amennyiben nincsen, úgy akkor megkérné a három pályázót, hogy fáradjanak ki, és induljon el a vita.

Nguyen Marcell: Úgy gondolja, most nem kellene szavazni, mert jövőre már csak a Közgáz Campus lesz, itt ebben a helyzetben egy olyan döntés születne amely az egyetem felét már nem érinti. Amikor az új elnök hivatalba lép már a fele itt ülő már nem lesz jelen.

Havlik Marcell: Úgy gondolja mostmár pontot kell tenni a végére. Értékes hónapokat veszítenek majd el januártól hogyha most nem választják meg az új elnököt és nem léphet pozícióba.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Pálffy Gergely és Stan Róbert is része a Kabinetének. Mindkettőjük munkájával maximálisan meg van elégedve, kivételesen jó szakemberek. Rengeteg konfliktusa volt az elmúlt időszakban Ricsivel, de szakmailag valós érdekképviselőt lát el, és nagyon becsüli munkáját. Hiányosságnak érzi azt Ricsi pályázatában azt hogy el fog menni Erasmusra, nem tudja így el lehet-e látni egy elnökséget. Bár nyilván el lehet, hiszen Vámosi Péter SOTE elnök úr is el tudta végezni. Pálffy Gergellyel kapcsolatban az alapvető HTJSZ, és TVSZ szabályzatokhoz nem ért olyan szinten mint ahogyan egy BCE HÖK elnöknek értenie kell, nyilván ezt lehet pótolni, és ki tudja egészíteni ezt a tudást. Stan Róberttel kapcsolatban maximálisan úgy gondolja, hogy mind oktatási mind gazdasági területen kiemelkedően jól nyújtott idén, maximálisan tudja támogatni.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Szakmai alapon Róbert az aki alkalmas ennek a pozíciónak a betöltésére, nyilván ez egy személyes vélemény.

Kárász István: Ő úgy gondolja egy elkövetkező elnöknek jelen kell lenni, nem lehet ezt külföldről végezni.

Illés Roland: úgy gondolja Ricsi esetleges távollétében lenne olyan ember itt a Campuson aki tudná segíteni a munkáját mind személyben mind érdemben tudná őt helyettesíteni.

Nguyen Marcell: Nem olyan közeli helyre megy hogy egy pár óra alatt haza tudjon jönni, nem megy el egy miniszterelnök sem hat hónapra nyaralni, mert nem teheti meg.

Janosik Tamara: Annyi személyes véleménye lenne, hogy neki mindhárom jelölttel volt konfliktusa. Gergővel, és Robival lehetetlen volt megbeszélni, egyedül Ricsivel tudott leülni normálisan és megbeszélni a problémákat.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Arra kéri a jelen lévőket, hogy ezektől vonatkoztassanak el, mert neki is volt mindhárom jelölttel konfliktusa de mindhárom jelölttel meg is tudta azt beszélni.

Kocsa Norbert: Úgy gondolja szakmai alapon kellene meghozni ezt a döntést, egyáltalán nem személyes alapokra helyezni ezeket a kérdéseket.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Akkor megkérné az ajtónál ülő kollégákat hívják be a pályázókat. Szavazatszámlláló bizottságnak jelöli Kocsor Dánielt, Parragh Péter, és Kocsa Norbertet.

25 igen 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadják a szavazatszámlláló bizottság tagjait.

A szavazás menetét ismertetné, akkor érvényes a szavazás ha valamely jelölt abszolút többséget kap tehát 14 szavazat érkezik. A kis szavazó cetliken logikusan karikázzák be kire szeretnének szavazni.

Kocsa Norbert: A szavazás érvényes és eredményes volt.

Illés Richárdra 5 igen 16 nem és 5 érvénytelen szavazat érkezett.

Stan Róbertre 3 igen 17 nem és 6 érvénytelen szavazat érkezett.

Pálfy Gergelyre 14 igen 8 nem és 4 érvénytelen szavazat érkezett.

Így 2016-ban a BCE HÖK Elnöki pozíciót Pálfy Gergely fogja betölteni.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Gratulál Gergőnek, sikeres, eredményes évet kíván neki.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Pálfy Gergely: Köszöni szépen a szavazatokat és a bizalmat, igyekszik majd mindenben megfelelni, és egy egységes szervezet kialakításán fog dolgozni.

Kaizinger Tamás Töhötöm: Az elnökség részéről teljes mértékben támogatni fogják, a tudásátadásban is segítségére lesznek. Ezennel akkor bezárja az ülést, köszöni a szavazóknak hogy eredményesen tudtak dönteni, és köszöni a részvételt.

Kaizinger Tamás Töhötöm
ülésvezető

P.H.

Csetreki Zsófia
jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2015. október 24.